

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sakliste til studenttingsmøtet 19.04.17

Sak 61 - 16/17:	Godkjenning av innkalling og referat	3
Sak 62 - 16/17:	Godkjenning av sakliste og dagsorden	4
Sak 63 - 16/17:	Orienteringar	5
Sak 64 – 16/17:	Prøveperiode, opne undervisningsrom	6
Sak 65 – 16/17:	Arbeidsprogram 2017-2018	7
Sak 66 - 16/17:	Val av leiar i STiV.....	8
Sak 67 - 16/17:	Val av fagansvarleg i STiV	9
Sak 68 - 16/17:	Val av velferdsansvarleg i STiV	10
Sak 69 - 16/17:	Val av internasjonalt ansvarleg i STiV.....	11
Sak 70 - 16/17:	Val av informasjonsansvarleg i STiV	12
Sak 71 - 16/17:	Val av medlem til kontrollkomitéen	13
Sak 72 - 16/17:	Val av studentrepresentantar til styret i samskipnaden	14
Sak 73 – 16/17:	Oppnemning av arbeidsgruppe for revisjon av vedtektene til STiV.....	15
Sak 74 – 16/17:	Ymse	16
Sak 65 – 16/17:	Vedlegg 1 – Arbeidsprogram 2016-2017	17
Sak 65 – 16/17:	Vedlegg 2 – Utkast til arbeidsprogram 2017-2018.....	17
Sak 66-73 – 16/17:	Vedlegg 3 – Stillingsomtalar for AU og kontrollkomitéen i STiV	17
Sak 72 – 16/17:	Vedlegg 4 – Brev frå Studentsamskipnaden i Volda.....	18

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 60 - 16/17: Val av ordstyrar og teljekorps

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Karoline Strand

Arbeidsutvalet innstiller Erlend Kvernmo Langset til ordstyrar.
Arbeidsutvalet innstiller Serghei Levenco og Eirik Nybø til teljekorps.

Forslag til vedtak:

Studenttinget vel Erlend Kvernmo Langset som ordstyrar.

Studenttinget vel Serghei Levenco og Eirik Nybø til teljekorps.

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 61 - 16/17: Godkjenning av innkalling og referat

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Nikolai Hannevik Nordlid

Studenttinget innstiller, i denne rekkjefylgja:

- Innkallinga
- Referatet

Forslag til vedtak: Studenttinget godkjenner innkalling og referat.

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 62 - 16/17: Godkjenning av sakliste og dagsorden

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Nikolai Hannevik Nordlid

Forslag til sakliste og dagsorden

Møtestart kl 16.30

Sak 60 – Val av ordstyrar og teljekorps	16.30-16.45
Sak 61 – Godkjenning av innkalling og referat	
Sak 62 – Godkjenning av sakliste og dagsorden	
Sak 63 – Orienteringar	
Sak 64 – Prøveperiode, opne undervisningsrom	16.45 – 17.00
Sak 65 – Arbeidsprogram 2017-2018	17.00 – 17.20
Sak 66 – Val av leiar i STiV	17.20 – 17.30
Pause	
Sak 67 – Val av fagansvarleg i STiV	17.40 – 17.50
Sak 68 – Val av velferdsansvarleg i STiV	17.50 – 18.00
Sak 69 – Val av internasjonalt ansvarleg i STiV	18.00 – 18.10
Sak 70 – Val av informasjonsansvarleg	18.10 – 18.20
Sak 71 – Val av medlem i kontrollkomiten	18.20 – 18.30
Sak 72 – Val av studentrepresentantar til styret i samskipnaden	18.30 – 18.45
Sak 73 – Oppnemning av arbeidsgruppe for revisjon av vedtektene	18.45 – 19.00
Sak 74 – Ymse	19.00 – 19.15

Møteslutt ca 19.15

Forslag til vedtak: Studenttinget godkjenner sakliste og dagsorden

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 63 - 16/17: Orienteringar

Type sak: Orienteringssak

Sakshandsamar: Karoline Strand

Orienteringar

- Studenttingsfest 6. mai

Forslag til vedtak: Det vert ikkje gjort vedtak i orienteringssaker.

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 64 – 16/17: Prøveperiode, opne undervisningsrom

Type sak: Diskusjonssak
Sakshandsamar: Håvard Bjørnerem

Tidlegare i vinter vart det påpeika av fleire tilsette som hadde fått tilbakemeldingar frå sine studentar, at undervisningsrom på campus stengjer kl 16 på kvardagar og er ikkje tilgjengelege i helgane. Etter dialog med leiinga kom vi til semje om å starte eit prøveprosjekt med opne undervisningsrom. Ordninga vil fungere slik at nokre utvalde undervisningsrom vil kunne opnast med studentane sine tilgangskort etter ordinær arbeidstid. Dersom prosjektet fungerer, vil leiinga vurdere å gjere det til ei permanent ordning.

For at prosjektet skal kunne starte, må studenttinget kome med ein del detaljar knytt til:

- Kva rom bør vere opne i prøveperioden
- Tidsrammer (kveld, helg, døgnopne..)
- Evt. retningslinjer

Etter innspel frå Studenttinget, vil AU utarbeide eit notat med spesifikasjonar og ynskjer som blir sendt over til leiinga.

Forslag til vedtak: Det blir ikkje gjort vedtak i diskusjonssaker.

AU tek med innspel frå Studenttinget i utforminga av notatet til leiinga.

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 65 – 16/17: Arbeidsprogram 2017-2018

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Marie Havnsund

Arbeidsutvalet har med utgangspunkt i arbeidet som vart gjort på verkstaden 4. april utarbeidd forslag til nytt arbeidsprogram for perioden 2017-2018. Studenttinget står fritt til å gjere endringar, justeringar, strykingar og tillegg.

Vedlegg 1: arbeidsprogrammet for 2016-2017

Vedlegg 2: utkast til arbeidsprogram for 2017-2018

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 66 - 16/17: Val av leiar i STiV

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Karoline Strand

Det skal veljast nytt arbeidsutval i STiV. Først ut er val av ny leiar. Dei som stiller til val får høve til å halde valtale, og Studenttinget kan stille oppfylgingsspørsmål til kandidatane.

Vervet er honorert tilsvarande ei 50 % stilling etter lønstrinn 19.

Sjå vedlegg 3 for stillingsbeskrivingane til arbeidsutvalet og kontrollkomitéen i STiV.

Valet vert gjennomført ved urneval.

Forslag til vedtak: Studenttinget vel ny leiar i arbeidsutvalet i STiV

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 67 - 16/17: Val av fagansvarleg i STiV

Type sak: Vedtakssak

Sakshandsamar: Lisa S. Kalvø

Det skal veljast ny fagansvarleg i STiV. Dei som stiller til val får høve til å halde valtale, og Studenttinget kan stille oppfylgningsspørsmål til kandidatane.

Sjå vedlegg 3 for stillingsbeskrivingane til arbeidsutvalet og kontrollkomitéen i STiV.

Valet vert gjennomført ved urneval.

Forslag til vedtak: Studenttinget vel ny fagansvarleg i arbeidsutvalet i STiV

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 68 - 16/17: Val av velferdsansvarleg i STiV

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: David Fiskaa

Det skal veljast ny velferdsansvarleg i STiV. Dei som stiller til val får høve til å halde valtale, og Studenttinget kan stille oppfylgningsspørsmål til kandidatane.

Sjå vedlegg 3 for stillingsbeskrivingane til arbeidsutvalet og kontrollkomitéen i STiV.

Valet vert gjennomført ved urneval.

Forslag til vedtak: Studenttinget vel ny velferdsansvarleg i arbeidsutvalet i STiV

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 69 - 16/17: Val av internasjonalt ansvarleg i STiV

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Marie Havnsund

Det skal veljast ny internasjonalt ansvarleg i STiV. Dei som stiller til val får høve til å halde valtale, og Studenttinget kan stille oppfylgningsspørsmål til kandidatane.

Sjå vedlegg 3 for stillingsbeskrivingane til arbeidsutvalet og kontrollkomitéen i STiV.

Valet vert gjennomført ved urneval.

Forslag til vedtak: Studenttinget vel ny internasjonalt ansvarleg i arbeidsutvalet i STiV

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 70 - 16/17: Val av informasjonsansvarleg i STiV

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Håvard Bjørnerem

Det skal veljast ny informasjonsansvarleg i STiV. Dei som stiller til val får høve til å halde valtale, og Studenttinget kan stille oppfylgningsspørsmål til kandidatane.

Sjå vedlegg 3 for stillingsbeskrivingane til arbeidsutvalet og kontrollkomitéen i STiV.

Valet vert gjennomført ved urneval.

Forslag til vedtak: Studenttinget vel ny informasjonsansvarleg i arbeidsutvalet i STiV

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 71 - 16/17: Val av medlem til kontrollkomitéen

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: David Fiskaa

Det skal veljast nye medlemmer til kontrollkomitéen til STiV. Dei som stiller til val får høve til å halde valtale, og Studenttinget kan stille oppfylgningsspørsmål til kandidatane.

Sjå vedlegg 3 for stillingsbeskrivingane til arbeidsutvalet og kontrollkomitéen i STiV.

Valet vert gjennomført ved urneval.

Forslag til vedtak: Studenttinget vel eitt nytt medlem til kontrollkomitéen i STiV

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 72 - 16/17: Val av studentrepresentantar til styret i samskipnaden

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Lisa S. Kalvø

Studenttinget i Volda skal oppnemne tre faste medlemer og tre rekkjefylgje-varaer til styret i Studentsamskipnaden i Volda. Representantane har ei funksjonstid på eitt år, frå 1. august 2017 – 31. juli 2018. Eit styremedlem vert sittande i vervet inntil nytt medlem kan overta, sjølv om den ordinære funksjonstida har gått ut.

Styret i SiVolda er sett saman slik:

- 1 medlem vert oppmend av høgskulen
- 1 medlem vert valt av dei tilsette i Studentsamskipnaden i Volda
- 3 medlemmar vert valt av studentane ved Høgskulen i Volda

Siste periode har fylgjande personar valt av studentane sete i styret:

Tormod Daae Smedsvig (styreleiar)
Karoline Strand (nestleiar)
Natalia Ramirez Garcia (styremedlem)

Joanna T. Antoniak er 1. vara, Tormod Malvin Sæther er 2. vara og Håvard Bjørnerem 3. vara.

Vedlegg 4: Brev frå Studentsamskipnaden om oppnemning av styrerepresentantar

Forslag til vedtak: Studenttinget vel tre studentrepresentantar og tre varaer til styret i samskipnaden.

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 73 – 16/17: Oppnemning av arbeidsgruppe for revisjon av vedtektene til STiV

Type sak: Vedtakssak
Sakshandsamar: Karoline Strand

Vedtektene treng ein gjennomgang med jamne mellomrom. Sist gong vedtektene vart gjennomgått i sin heilskap var hausten 2014. Arbeidsutvalet meiner difor det kan vere lurt å setje ned ei arbeidsgruppe som kan gå igjennom vedtektsdokumentet, inkl. møtereglement og valreglement, og vurdere behov for evt. justeringar og endringar. Ei slik gruppe kan til dømes vere sett saman av tidlegare og noverande medlemmer i AU og STiV. Ein kan innhente juridisk kompetanse gjennom høgskulen. Gruppa kan også vurdere STiV sine vedtekter opp imot tilsvarande studentparlament ved andre høgskular og universitet. Det er også mogleg å sende utkast på høyring og få innspel på den måten, både internt og eksternt.

Forslag til vedtak:

STiV set ned ei arbeidsgruppe på minst tre personar som går igjennom vedtektene til STiV og arbeider fram forslag til endringar. Arbeidsgruppa leverer sine endringsforslag med grunngjevingar til AU innan 1. september.

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 74 – 16/17: Ymse

Type sak:

Sakshandsamar: Erlend Kvernmo Langset

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 65 – 16/17: Vedlegg 1 – Arbeidsprogram 2016-2017

Ligg ved i separat dokument

Sak 65 – 16/17: Vedlegg 2 – Utkast til arbeidsprogram 2017-2018

Ligg ved i separat dokument

Sak 66-73 – 16/17: Vedlegg 3 – Stillingsomtalar for AU og kontrollkomitéen i STiV

Ligg ved i separat dokument

Studenttingsmøter 2016-17

Sakspapir nr 8/16-17

Møtedato 19.04.17



Sak 72 – 16/17: Vedlegg 4 – Brev frå Studentsamskipnaden i Volda



Studenttinget i Volda

6100 Volda

DYKKAR REF.:

DYKKAR DATO:

VÅR REF.:

VÅR DATO:

013-1-JHE

31.03.2017

Oppnemning av representantar til styret for Studentsamskipnaden i Volda

Studentane ved Høgskulen i Volda skal oppnemne tre faste medlemmer og tre rekkefølge vara medlemmer til styret for Studentsamskipnaden i Volda (SiVolda).

I vedtektene til SiVolda står det at funksjonstida til styret er frå 1.august til 31.juli og at styremedlemmer valt av studentane har ei funksjonstid på 1 år.

Styret i SiVolda er samansett slik:

- 1 medlem vert oppnemnd av høgskulen
- 1 medlem vert valt av dei tilsette i Studentsamskipnaden i Volda
- 3 medlemmar vert valt av studentane ved Høgskulen i Volda.

Siste periode har følgjande personar valt av studentane i Volda sete i styret:

Tormod Daae Smedsvig styreleiar


Karoline Strand nestleiar

Natalia Ramirez Garcia styremedlem

Joanna Antoniak 1. vara, Tormod Malvin Sæther 2.vara og Håvard Bjørnerem 3.vara

Vi vil be Studenttinget sørge for at det vert halde val på styre- og vara medlemmer før sommaren slik at nytt styre vert klart til 1.august 2017. Brønnoysundregisteret krev fødselsnummer/ personnummer for både medlem og varamedlem, i tillegg til kopi av protokoll frå oppnemningsmøtet.

Med helsing


Jan Henning Egset
adm. direktør